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INCIDENCIA DE LA FIBRILACION AURICULAR EN
LOS PACIENTES EN HEMODIALISIS. ESTUDIO
PROSPECTIVO A LARGO PLAZO

En el articulo se menciona un estudio de cohorte transversal donde se definio
adecuadamente la cohorte. En dicho articulo se explica la cantidad de pacientes
qgue se estudiaron y de los cuales cuantos ya presentaban Fibrilacion Auricular y
cuantos un Ritmo Sinusal, y la cantidad de pacientes que desarrollaron Fibrilacion

Auricular teniendo anteriormente un Ritmo Sinusal.

El estudio buscaba la relacion que existe entre los pacientes que son tratados
con hemodialisis y la aparicion de Fibrilacién Auricular después de un cierto tiempo
debido a dicho tratamiento; por lo que la evaluaciébn de la exposicibn a la
hemodidlisis fue la adecuada para realizar el estudio.

La medicién de los resultados de acuerdo a los pacientes que desarrollaron
la enfermedad (Fibrilacion Auricular) en relacion a la exposicion al tratamiento con
hemodidlisis, fue muy parecida, ya que inicialmente 26 pacientes de los 190 ya
presentaban la enfermedad y 20 pacientes que presentaban un Ritmo Sinusal, con

el tiempo desarrollaron la enfermedad.

El seguimiento de todos los pacientes no fue completo, ya que fueron
seguidos hasta su muerte, la salida de dialisis por trasplante o cambio de técnica o
hasta el 1 de diciembre de 2004.

Todos los pacientes estuvieron expuestos al tratamiento de la hemodialisis
por lo que se formaron dos grupos, los que presentaron la Fibrilacién Auricular y los

gue permanecieron en Ritmo Sinusal.
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RESULTADOS

Enfermedad (Fibrilaciéon
Auricular) TOTAL
Presentaron No presentaron
Fibrilacion Fibrilacion
Auricular Auricular
Ritmo que se Fibrilacién 26 (a) 0 (b) 26 (a+ b)
presentoé en la Algi't(r:#(l)ar
20 (c 144 (d 164 (c +d
hemodialisis Sinusal () (d) ( )
TOTAL 46 (a+c) 144 (b + d) 190
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